福州八中2005—2006学年高一下数学期中复习二
                                  2006年4月2日

班级______________ 姓名_______________ 座号__________

1、 选择题：

1、函数
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的最小正周期是（    ）A．
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2、函数f(x)=
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cosx-sinx(0≤x≤
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3、对于函数f(x)=sin(2x+
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),下列命题:①函数图象关于直线x=-
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对称;②函数图象关于点(
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,0)对称;③函数图象可看作是把y=sin2x的图象向左平移个
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单位而得到;④函数图象可看作是把y=sin(x+
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)的图象上所有点的横坐标缩短到原来的
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倍(纵坐标不变)而得到;其中正确的命题的个数是    （     ）  A.0           B.1             C.2          D.3

4、将函数
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的图象向右平移
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个单位，再向上平移
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个单位，所得图象的函数解

   析式为（    ）A．
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5、下列函数中，最小正周期为
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，且图象关于直线
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6、已知sinα=
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sin2α+sin2β，则函数y=sin2α+sin2β的值域是    （    ）
   A.(-
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7、函数
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）是偶函数，则
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的值是（    ）
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8、y=sin（x-
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）+cos（x-
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）是（     ）

   A.周期为π的偶函数  B.周期为2π的偶函数 C.周期为π的奇函数  D.周期为2π的奇函数

9、一正弦曲线的最高点为(
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,3)，从相邻的最低点到这最高点的图象交x轴于(-
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  最低点的纵坐标为-3，则这一正弦曲线的表达式为  （    ）

   A.y=3sin(πx+
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)  B.y=3sin(πx-
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)  C.y=3sin(πx+
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)  D.y=3sin(πx-
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10、函数y=sinx-cos2x+m，x∈[0，
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]的最大值是4，则此函数的值域是   （      ）

   A. [1，4]       B. [2，5]       C. [0，4]       D. [
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11、已知函数f(x)满足f(x+π)=f(-x)，f(-x)=f(x)，则f(x)可以是（   ）

A．sin2x      B．cosx         C．sin|x|           
D．|sinx|

12、函数f(x)=2sinωx（ω＞0）在
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2、 填空题

13、函数
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的最小正周期为1，则实数a的值为____________。
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14、函数y=cos（
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-2x）单调递减区间             

15、已知函数y=Asin（ωx+
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）（A＞0，ω＞0，0≤
[image: image60.wmf]j

＜2π）的图象如图4-5所示，则这个函数的解析式为y=__________________。
16、方程
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中[π，2π]内有两个相等的实根，则实数a的取值范围是____________。

3、 解答题

17、已知函数
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，求它的最大值和最小值。

18、已知函数 
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的最小正周期为
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 ，最小值为－2。图像过点
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，求该函数的解析式。

19、已知函数f（x）=2acos2x+bsinxcosx,且f（0）=2，
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.（1）求a，b的值及f(x)的最小值；（2）若α-β≠κπ，κ∈Z，且α、β是方程f(x)=0的两根，求证：sin(α+β)=cos(α+β)

20、已知函数f(x)=sin(x+θ)+cos(x－θ)的定义域为R.（1）当θ=0时，求f(x)的单调增区间；（2）θ∈(0，π)，且sinx不恒为0，则θ为何值时，f(x)为偶函数.
21、设函数
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的最大值为M，最小正周期为T.（1）求M和T的值；（2）若有10个互不相等的正数xi满足f(xi)=M，且
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的值. 
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15、
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19、(1)  a=1,b=2   
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20、解:（1）当θ=0时，f（x）=sinx+cosx=
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由2kπ－
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∴f（x）的单调增区间是［2kπ－
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（2）∵f（x）为偶函数，∴f（x）=f（－x）.





∴sin（－x+θ）+cos（－x－θ）=sin（x+θ）+cos（x－θ）.

∴sin（x+θ）+sin（x－θ）=cos（x+θ）－cos（x－θ）.

展开整理得2sinxcosθ=－2sinxsinθ.





∵sinx不恒为零，∴cosθ=－sinθ.
∴tanθ=－1，θ=kπ－
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又∵θ∈（0，π），∴θ=
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21、解：（1）
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